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Zapisnik s 2. sjednice Vijeća roditelja 

održane 27. rujna 2017. godine 

 
 
Mjesto održavanja sjednice: matična škola, učionica broj 5.  
Vrijeme održavanja sjednice: 18,00 sati  
Nazočni članovi: Roberta Hrobat, Prokopljević Ana, Goleš Barbara, Katarina Vižintin, Svetlana 
Krezić, Tamara Zoljan Gašparić, Božica Paoletić, Željka Anušić, Sabrina Kocijančić-Mikac, Sanja 
Benčić Zigante, Sabina Zubin, Sanja Matos, Žana Delić, Mario Milin-Ungar, Viviana Legović -
Savian 
Opravdali se: Danijel Mijatović 
Zapisničar: Goleš Barbara, predstavnik 3.a razreda 
 
Ravnateljica pozdravlja prisutne članove, i vodi Vijeće dok se ne izabere novi predsjednik, jer je G. 

Antonini istekao mandat. Daje zapisnik s prošle sjednice na usvajanje. Zapisnik s prošle sjednice je 

usvojen. Gđa Žana Delić ima primjedbi da ponovno ne dobiva mail sa strane škole te naglašava da 

njen mail je netočan te da ga moraju ispraviti. Točan mail: zana.delic33@gmail.com 

 

Ad 1.) Ravnateljica predstavlja 6 novih članova Vijeća: 

- Viviana Legović Savian predstavnik 1. r 

- Božica Paoletić predstavnik 5. a r 

- Tamara Zoljan Gašparić, predstavnik 5. b r 

- Sabina Zubin predstavnik PŠ Brtonigla 1. i 4. r.  

- Roberta Hrobat predstavnik PŠ Kaštel 1. i 2. r 

- Ana Prokopljević predstavnik PŠ Kaštel 3. i 4. R 

Naglašeno je da su dva učenika i učiteljica iz škole u Momjanu prebačeni u PŠ Kaštel zbog 

zatvaranja škole. 

 

Ad 2.) Za predsjednika predložen je predstavnik 7. A razreda, g. Mario Milin-Ungar. Imenovani je 

prihvatio kandidaturu, te je jednoglasno izabran za predsjednika Vijeća roditelja. Za zamjenika 

predsjednika predložena je predstavnica 8. a razreda g.đa Svetlana Krezić. Imenovana je prihvatila 

kandidaturu, te je jednoglasno izabrana za zamjenicu predsjednika Vijeća roditelja. 

 

Novoizabrani predsjednik se zahvaljuje na ukazanom povjerenju te preuzima vođenje sjednice. 

Nastavlja se prema predloženom dnevnom redu te daje riječ ravnateljici. 

 

Ad 3.) Ravnateljica nastavlja sa vođenjem sjednice. Prezentira Kurikulum za školsku 2017./2018. 

Godinu. Kurikulum će se nakon donošenja od školskog odbora objaviti na web stranici škole. 
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Ravnateljica nabraja izvannastavne i izvanškolske aktivnosti. Nova točka u Kurikulumu je broj 6. 

Natjecanja i natječaji. 

 

 

Nije bilo prijedloga ni primjedbi. 

 

Ad 4.) Ravnateljica prezentira Godišnji plan i program rada škole za školsku 2017./2018. godinu. 

Pitala je prisutne da li se razmjena udžbenika i dalje treba organizirati s obzirom da je do sada bio 

slab odaziv. Članovi su se složili da treba ostati i dalje. 

 

Nije bilo prijedloga ni primjedbi. 

 

Ad 5.) Vijeće roditelja donijelo je većinom glasova odluku o izboru Croatie osiguranja d.d.  za 

osiguranje učenika.  

 

Croatia osiguranje -8 glasova 

Grawe osiguranje – 6 glasova 

Jadransko osiguranje – 3 glasova 

 

Godišnja premija je 20,00 kn po učeniku. Djeca su osigurana 24 sata na dan. 

 

Ad 6.) Jelovnici su članovima dostavljeni elektronskom poštom. Nije bilo primjedbi na jelovnike. 

Gđa Ana Prokopljević na upit roditelja pita zašto su uplatnice za marendu došle ranije, te im je dano 

do znanja da se marenda plaća unaprijed. Ako dijete ne pohađa nastavu u tom periodu, uz odjavu u 

tajništvu, idući mjesec će mu se odbiti taj izostanak 

 

Ad 7.) Dani kruha 

Gđa Žana Delić predstavnik PŠ 2. i 3. PŠ Brtonigla naglašava da roditelji nisu „za“ da se novci 

manifestacije Dana kruha ostave matičnoj školi. Smatraju da nije u redu da njihova zarada koja je po 

broju učenika puno bolja do ostalih razreda daje u matičnu školu. Predlažu te naglašavaju da su rađe 

svi za to da se za knjižnicu daje 10 kn po učeniku. Istog su mišljenja i svi roditelji PŠ Kaštel. Na 

kraju većina je odlučila da manifestacija bude u duhu druženja i kruha. Te da će se prikupljena 

sredstva dati za knjižnicu i nabavu knjiga. 

 

Tema je „kruh – i svi proizvodi od brašna“. Dani kruha održat će se 12. 10. 2017. g. četvrtak. U POU 

Atriju. Ako ostane što od proizvoda idući dan, 13. 10. 2017. petak, učenici će u jutarnjim satima 

prodavati. Ispred Erste banke, a u slučaju kiše u prostoru POU – foaje-u. Svaki razred snosi trošak i 

uređuje svoj štand kako želi. Odlučeno je da idući sastanak oko pojedinosti u vezi Dana kruha se 

održi u četvrtak, 5. 10. 2017. g. u 18,00 sati. 

 

Ad 8.) Razno 

- Tamara Zoljan Gašparić predlaže  da se kad kupuje novih udžbenika, ti isti udžbenici puste školi na 

kraju školske godine za buduće generacije. 

 

- Ravnateljica naglašava da se u sklopu nastavne aktivnosti održava 2 puta tjedno besplatna 

Univerzalna škola sporta i vježbaonica koju vodi učiteljica tjelesnog Nadija S. Bakić. 

 

- Ove godine se obilježava 70 g. naše škole – u planu je foto monografija. 

 

- U planu je škola plivanja za niže razrede, te se traže ponude u bližoj okolici (Hoteli s bazenom) koji 

bi omogućili da u 3 -5 mj djeca u jutarnjim satima koriste bazen. 

 

- Gđa Svetlana Krezić pita u vezi potvrda koje je tražila škola koji broj učenika i gdje učenici naše 

škole pohađaju izvanškolske aktivnosti. Gdje i kako dostaviti? Ravnateljica odgovara da potvrde o 

bilo kojim izvanškolskim aktivnostima bi trebalo poslati na školski mail, u što kraćem roku. Ne 

pojedinačno po učeniku već po razrednim odjeljenjima. 

 



- Gđa Sabrina Kocijančić Mikac pita da su roditelji zainteresirani da se uvede kao izvannastavna 

aktivnost, njemački jezik, gdje joj se odgovara da od 10 mj. imaju i to u planu sa učiteljicom 

Klaudijom B. R.  Te će učenici biti obaviješteni  preko oglasne ploče, i vršit će se upisi u školi. 

 

- Gđa Barbara Goleš pita tko ima pravo na besplatno voće i mlijeko što ga za marendu stavljaju 

kuharice? Odgovor je da učenici od 1-4 r. imaju besplatno 2 dcl mlijeka jednom tjedno kroz 12 

tjedana. Učenici od 1-8 r. imaju besplatno voće sezonsko 1 tjedno kroz cijelu školsku godinu. To je 

za svu djecu bez obzira da li marendaju ili ne u školi. Te se naglašava da i mlijeko ako ostane ne baca 

već ga piju i veći razredi. 

 

- Ravnateljica daje do znanja da roditelji mogu predložiti temu oko određene tematike (pubertet, 

opasnost interneta…) gdje bi škola organizirala radionice za roditelje. 

 

- Od prošle školske godine ne smiju voziti bicikl bez vozačke, te će učiteljica Vesna Tubak početi sa 

predavanjima za učenike 5. razreda a kasnije i za starije učenike. 

 

- Dan obitelji 15. 5.  

Unazad par godina ima sve manje zainteresiranih. Predloženo je da se taj dan ne održi svi zajedno na 

razini škole, t. svi razredi zajedno, već po razrednim odjeljenjima. Predložit će se roditeljima! 

 

Drugih prijedloga i primjedbi nije bilo. 

 

Sjednica je završila u 19,52. 

 

Zapisničar:                                                              Predsjednik Vijeća roditelja: 

 

 

 

 

 

 

 

 


